R 1 A o T * B K ,.
LT . HER [ J 1 it ""__“F-
B -\ ] ] e
Sy ' : — — . LT e

Montageanleitung BLACK WandPV Montageset fiir 2 PV Module

*..1! 5, - ‘*iﬂﬁ AN | Solar Solution GmbH & Co.KG E‘éﬂ?}*%

_—
- p— R S-S S e i —

S m s | PAVA MONTAGESET

Scannen Sie den QR-Code fir LIEFERUMFANG:
die Installationsanleitung e tas: 4 X Elinlegeschiene 30mm/1765mm schwarz
e b eloxiert

4 x Grundschiene 40x40x1200mm silber
Aluminium

4 x Randanschlag schwarz mit Schraube &
alternativer Einwegsicherheitsschraube

8 x Kreuzverbinder Standard ELS mit
Nutenschraube M8 und Sicherungsmutter

2 x Schienenverbinder fur Einlegeschienen
schwarz

8 x Tellerkopfschraube 8 x 100mm mit

Mehrzweckdubel
2 x Nutenstein mit Schraube M8 x 12mm mit
Unterlegscheibe
Zeichnung Trager- und Einlegeschienen:
|
| 3| |¢ 5| [« 5| [¢ > |¢ | 1200
470mm ca.850mm ca.850mm ca.850mm 470mm i
|
' ca.1/65mm

3530mm



Montageanleitung WandPV Montageset fiir 2 PV Module
Solar Solution GmbH & Co.KG

INSTALLATIONSUBERSICHT

Wichtige Infos:

® Anbringung an festes Mauerwerk oder Holz mit M8-Schrauben und Dibeln
®» PV-Module mit Rahmenbreite 30mm und Malen 1762 x 1130 mm

® Horizontale Installation, Sonderanfragen fur Dammung via E-Malil

@ Tragersysteme und Diubel mit allgemeiner bauaufsichtlicher Zulassung

® Installationszeit betragt ca. 1 Stunde

n Grundschienen mit dem mitgelieferten Befestigungsmaterial

oder dem optional bestellten Befestigungsmaterial nach
Plan von Seite 1 an die gewunschte Wand anbringen.

P . /R
e 7 s ’
o s
o Y s
AP ik, | i
. £ | E
Libe A : ‘g’. 1.' @
&7 S N 4 ! '.‘.
|| E

in exakt gleicher Hohe und im Lot sind.

Achten Sie darauf, dass die kleinere Nut
nach aulden zeigt.

Eine obere Einlegeschiene, mittels
Kreuzverbinder anbringen und mit
der Wasserwaage ausrichten.

b o il Skt i oy skl A e LRI ST e St ) e Ll
e e 2 - iy ¢

Die Oberkante der Einlegeschiene soll
mit der Oberkante der Grundschiene
| abschlielen.
- > Die Kreuzverbinder zeigen nach unten.



»
g=s Y san

Montageanleitung BLACK

Solar Solution GmbH & Co.KG

INSTALLATIONSUBERSICHT

. Schienenverbinder fur Einlegeschiene einsetzen und
Madenschraube die festziehen. |

n /weite obere Einlegeschiene in den
Schienenverbinder einsetzen und wie in 3.
ausrichten und befestigen.

E Untere Einlegeschienen mit
der kleineren Nut nach oben
wie in 3.-5. an der Unterkante ’
befestigen. - 3 |

— i s
e R T R P ——

-

e

Kreuzverbindern vorerst .
handfest ziehen. o s '

#o G ﬂ Untere Schienen nach Modulmal

W0 . *,ai'*"}a-;>.‘~eg/£" .

7 ausrichten.

) Beispiel: Modul mit 1134mm
Gewunschter Abstand zwischen

Innenseite der Einlegenut der
¥ oberen Einlegeschiene und
=F s Oberkante der unteren
KL e Einlegeschienenfront 1136mm

(Modulmal} + 2-3mm).

. Nach genauer Ausrichtung aller Einlegeschienen, alle Kreuzverbinder und
Madenschrauben endfest ziehen.



Montageanleitung WandPV Montageset fiir 2 PV Module
Solar Solution GmbH & Co.KG

INSTALLATIONSUBERSICHT

Wechselrichter mittels Nutenstein
und Schraube an eine Grundschiene
befestigen (falls gewiinscht) und
Verlangerungskabel an die PV-
Modulanschliusse anbringen

i Tl T e i oY e B =TT
g T T e B i M S e ey

B ——
o

ﬂ Nun konnen Sie die PV-Module einlegen.

Am besten zu zweit je seitlich halten und zuerst in
die obere Nut bis zum Anschlag der Einlegeschiene
hochdrucken.

Danach vorsichtig unten in die Einlegeschiene
stellen und vorsichtig bis zum Anschlag der
Einlegeschiene ablassen.

Das zweite PV-Modul vorerst mit einem Abstand von
min. 20cm zum ersten eingelegten PV-Modul im
gleichen Verfahren einlegen.

Folgend konnen Sie beide Module seitlich
verschieben, die Kabel mit MC4-Steckern an den
Wechselrichter anbringen und die PV-Module
seitlich ausrichten

N N N

. Ra N d ansc h I d g e mit S C h rau b en an N ji LA S hf 4, :'

b
e .

-

) > rd
: ol

gl 3s #
=

F
' Aol

die Einlegeschienen befestigen.

Alternativ beigeflgt:
< Einwegsicherheitsschrauben - nicht
zerstorungsfrei losbar!




